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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

15 januari 2008 15 janvier 2008

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE
______

COMMISSION DE LA JUSTICE
______

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 15 januari 2008 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Jan Mortelmans tot de 
minister van Justitie over "de snel-Belg-wet" (nr. 9).

Motions déposées le 15 janvier 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Jan Mortelmans au ministre de 
la Justice sur "la loi instaurant une procédure 
accélérée de naturalisation" (n° 9).

1. Motie van aanbeveling (15.06 uur) 1. Motion de recommandation (15.06 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jan Mortelmans

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jan Mortelmans

et la réponse du ministre de la Justice

beveelt de regering aan recommande au gouvernement

onmiddellijk werk te maken van een rechtvaardige 
maar strenge nationaliteitswetgeving gebaseerd op 
onder meer volgende principes:

de s’atteler sur-le-champ à la mise en place, en 
matière de nationalité, d’une législation juste mais 
sévère, fondée notamment sur les principes 
suivants:
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- het in ere herstellen van het afstammingsprincipe;

- het invoeren van een burgerschapsproef waarbij in 
het bijzonder de taalkennis wordt getoetst;

- het inperken van de meervoudige nationaliteit.

- la restauration du principe de la filiation;

- l’instauration d’un test de citoyenneté portant plus 
particulièrement sur la connaissance de la langue;

- la limitation de la nationalité multiple.

Jan MORTELMANS (VLAAMS BELANG)
Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (15.07 uur) 2. Motion pure et simple (15.07 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jan Mortelmans

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jan Mortelmans

et la réponse du ministre de la Justice

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Sabien LAHAYE-BATTHEU (Open Vld)
Raf TERWINGEN (CD&V - N-VA)


